



Ifjúsági Bűnmegelőzési Közösségszervező Program folytatása

2020. szeptember 22.

A KultúrÁsz Közhasznú Egyesület Ifjúsági Bűnmegelőzési Közösségszervező Programot valósít meg a Váltó-sáv Alapítvány közreműködésével „A közösségi bűnmegelőzés modellje” című, EFOP-5.2.1-17-2017-00003 azonosítószámú projekt keretében. Ez a programsorozat tervezetten 1 éven keresztül foglalkoztatta és mozgósította volna a bevont fiatal célcsoporttagokat.

A 2020. március közepén kibontakozó járványügyi helyzet prevenciós intézkedéseinek következtében szükségessé vált a program szüneteltetése, mely gátolta a program második felének megvalósulását. A programsorozat 6 programelemből tevődik össze: Ifjúsági Bűnmegelőzési Közösségszervező tábor, Kortárs játékvezető és közösségsegítő képzés, Bűnmegelőzési esetgyakorlatok, Közösségi felmérés, Közösségi alapú szolgáltatások kialakítása és tesztelése és Záró értékelő tábor. Az első 3 programot sikeresen zárta a 4 érintett célcsoport 2020. februárjával bezárólag, azonban az utolsó 3 programelemre még nem volt lehetőség. A korlátozások enyhítésének következtében 2020. októberétől lehetőségünk van a nyújtott szolgáltatások folytatására minden oktatási intézményben. Ameddig van lehetőség személyes kontaktok formájában tervezzük megvalósítani az alkalmakat, azonban felkészültünk arra is, ha újra szigorítások lépnének érvénybe. Összesen 17 alkalom vár még a célcsoporttagokra, ahol az elméleti ismeretszerzésen túl, a tanultak gyakorlatban történő alkalmazására fókuszálunk. Várhatóan a célcsoportok sikeresen felméri a kortársaik igényét az internet- és médiabiztonsággal kapcsolatos szolgáltatások lehetőségeivel kapcsolatban és ennek nyomán létrehoznak egy olyan programot, mely nem csak az ezzel kapcsolatban szerzett ismeretek átadására teremt lehetőséget, hanem újabb közösségek létrehozását is elősegíti.

A Záró értékelő táborra, nem csak a program tényleges lezárásaként tekintünk, hanem egyfajta jutalomútnak szánjuk az együttműködő fiatalok számára.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE